
 

 

 

2004 年 2 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.101＞ 

～お子様にどんな大人になって欲しいですか～ 

お父さん、お母さんの我が子への願いは 
 

「優しい」､「思いやり」のある大人になって欲しい！ 
 

～具体的な職業よりも、内面を重視する傾向に～ 

 

株式会社バンダイ（本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男）では、0歳から12歳のお

子様をお持ちの保護者の方を対象に、「お子様にどんな大人になって欲しいですか」についてアン

ケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 101 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 山崎／種田 

Tel.03-3847-5005 

Fax. 03-3847-5067 

 

 



 2 

■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.101＞ 

             『お子様にどんな大人になって欲しいですか』 

【実査期間】  2003 年 10月 6 日（月）～10 月 17 日（金） 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様を持つ保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名（男の子を持つ保護者 1,000 人、女の子を持つ保護者 1,000 人） 

 

■ フェイスシート 

0～2 才、3～5 才、6～8 才、9～12 才のそれぞれ 250人の男女（全体人数 2,000人） 

より、アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1000 人 100.0% 1000 人 100.0% 2000 人 100.0% 
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＜男女総合 2,000 人＞ 

■（回答人数：2,000人 複数回答を含む） 

568人

378人

280人

205人

135人

110人

96人

85人

75人

74人

（28.4%）

（18.9%）

（14.0%）

（10.3%）

（6.8%）

（5.5%）

（4.8%）

（4.3%）

（3.8%）

（3.7%）

優しい

思いやりがある

人の痛み、気持ちが分かる

自分の意志をしっかり持てる

人に迷惑を掛けない

夢や目標を持っている

素直

健康

強い

誰からも好かれる
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＜男子1,000 人＞ 

■（回答人数：1,000人 複数回答を含む） 

264人

184人

120人

87人

82人

56人

48人

46人

43人

33人

（26.4%）

（18.4%）

（12.0%）

（8.7%）

（8.2%）

（5.6%）

（4.8%）

（4.6%）

（4.3%）

（3.3%）

優しい

思いやりがある

人の痛み、気持ちが分かる

自分の意志をしっかり持てる

人に迷惑を掛けない

夢や目標を持っている

強い

健康

素直

誰からも好かれる

 

 

 

＜女子1,000 人＞ 

■（回答人数：1,000人 複数回答を含む） 

304人

194人

160人

118人

54人

53人

53人

47人

41人

39人

（30.4%）

（19.4%）

（16.0%）

（11.8%）

（5.4%）

（5.3%）

（5.3%）

（4.7%）

（4.1%）

（3.9%）

優しい

思いやりがある

人の痛み、気持ちが分かる

自分の意志をしっかり持てる

夢や目標を持っている

素直

人に迷惑を掛けない

明るい

誰からも好かれる

健康
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◆調査結果概要 

優しい」、「思いやりがある」、「人の痛み、気持ちがわかる」など    

内面を重視した回答が大半を占める結果に。 

 

今回のアンケート調査に対し、男女ともに「優しい（大人になって欲しい）」という回答

が 1 位になった。子どもに対する親の願いや思いは、男女関わらず共通しているようだ。

また、子どもに対する思いを強く感じられるコメントも多く寄せられた。「優しい」、「思い

やりがある」という子どもの内面を重視した回答が大半を占める一方で、「メジャーリーガ

ー」、「公務員」、「医者」、「弁護士」など“就いて欲しい職業”という具体的な回答は少な

かった。 

また、「強い（大人になって欲しい）」という回答が男の子の部門では7 位に登場したが、

その他に「男らしさ」、「女らしさ」をイメージさせる回答は上位に登場しなかった。「男の

子だから強くあるべき」、「女の子だからおしとやかに」といった一昔前の男女イメージや

認識を、現在の親達はあまり持っていないようだ。 
 

■寄せられたコメントの一部 

l 素直で心の優しい子なので、このまま優しい大人になって欲しいです。上にお姉ちゃ

んがいますが、いつもお姉ちゃんの後を追い、お菓子を買うときも、ケーキを買うと

きも何でも必ず「お姉ちゃんの分も！！」と言って買い、お姉ちゃんが学校から帰る

まで食べずに待っています。       （2 才男の子の母親） 

 

l 上の娘は、私が唇を切って出血したり、主人が髭剃りをしてかみそり負けをして出血

した痕を見ると、「どうしたの、どこでイタイイタイしたの・・・・」というふうに、

一人で大騒ぎします。何日もたってから「もうここ治った？」と聞いてきますが、私

達はよく覚えてるなぁと感心するばかりです。いつまでも人を思いやる、人の痛みを

知るにんげんでいて欲しいですね。そして姉弟仲良く、家族楽しく！    

（2 才女の子、0 才男の子の母親） 

 

l やんちゃで生傷が絶えない元気な息子ですが、疲れて帰ってくると「お仕事ご苦労様」

と出迎えてくれる優しい気持ちも持っている子です。「朝のあいさつ元気にね」といって

送り出したら、交通指導をしていた先生に 10ｍくらい手前から、大声で「先生おはよう

ございます！」と窓を閉めきった車中からでも充分聞こえる声で言っていたそうです。

今のままの素直で元気に他人を思いやる心を忘れない大人に！（8 才男の子の母親）                     

 

(8.4%) 



 6 

＜総合年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

● 0～2 才（500 人）       ● 3～5 才（500 人）     

  どんな大人になって欲しい 
回答 

人数 
％    どんな大人になって欲しい 

回答 

人数 
％ 

1 優しい 165 人 33.0%  1 優しい 146 人 29.2% 

2 思いやりがある 104 人 20.8%  2 思いやりがある 104 人 20.8% 

3 人の痛み、気持ちが分かる 70 人 14.0%  3 人の痛み、気持ちが分かる 65 人 13.0% 

4 自分の意志をしっかり持てる 55 人 11.0%  4 自分の意志をしっかり持てる 37 人 7.4% 

5 素直 32 人 6.4%  5 人に迷惑を掛けない 29 人 5.8% 

6 健康 24 人 4.8%  6 素直 25 人 5.0% 

6 元気 24 人 4.8%  7 明るい 21 人 4.2% 

8 明るい 23 人 4.6%  7 誰からも好かれる 21 人 4.2% 

9 強い 19 人 3.8%  7 夢や目標を持っている 21 人 4.2% 

10 誰からも好かれる 18 人 3.6%  10 元気 18 人 3.6% 

         10 強い 18 人 3.6% 

                 

● 6～8 才（500 人）      ● 9～12才（500 人）     

  どんな大人になって欲しい 
回答 

人数 
％    どんな大人になって欲しい 

回答 

人数 
％ 

1 優しい 129 人 25.8%  1 優しい 128 人 25.6% 

2 思いやりがある 85 人 17.0%  2 思いやりがある 85 人 17.0% 

3 人の痛み、気持ちが分かる 65 人 13.0%  3 人の痛み、気持ちが分かる 80 人 16.0% 

4 自分の意志をしっかり持てる 62 人 12.4%  4 自分の意志をしっかり持てる 51 人 10.2% 

5 人に迷惑を掛けない 50 人 10.0%  5 夢や目標を持っている 45 人 9.0% 

6 夢や目標を持っている 33 人 6.6%  6 人に迷惑を掛けない 39 人 7.8% 

7 健康 22 人 4.4%  7 健康 23 人 4.6% 

8 正直 17 人 3.4%  7 素直 23 人 4.6% 

9 素直 16 人 3.2%  9 強い 22 人 4.4% 

9 強い 16 人 3.2%  10 誰からも好かれる 20 人 4.0% 

9 明るい 16 人 3.2%  10 常識がある 20 人 4.0% 
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＜男子年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

● 0～2 才（250 人）    ● 3～5 才（250 人）   

  どんな大人になって欲しい 
回答 

人数 
％    どんな大人になって欲しい 

回答 

人数 
％ 

1 優しい 72 人 28.8%  1 優しい 75 人 30.0% 

2 思いやりがある 47 人 18.8%  2 思いやりがある 62 人 24.8% 

3 人の痛み、気持ちが分かる 26 人 10.4%  3 人の痛み、気持ちが分かる 27 人 10.8% 

3 自分の意志をしっかり持てる 26 人 10.4%  4 人に迷惑を掛けない 21 人 8.4% 

5 健康 15 人 6.0%  5 自分の意志をしっかり持てる 14 人 5.6% 

6 素直 13 人 5.2%  6 素直 11 人 4.4% 

7 強い 12 人 4.8%  6 正直 11 人 4.4% 

8 元気 11 人 4.4%  8 強い 10 人 4.0% 

9 人に迷惑を掛けない 10 人 4.0%  9 健康 8 人 3.2% 

10 明るい 8 人 3.2%  10 元気 7 人 2.8% 

10 誰からも好かれる 8 人 3.2%  10 誰からも好かれる 7 人 2.8% 

10 家族を大事に思う 8 人 3.2%  10 善悪がきちんと分かる 7 人 2.8% 

         

● 6～8 才（250 人）    ● 9～12才（250 人）   

  どんな大人になって欲しい 
回答 

人数 
％    どんな大人になって欲しい 

回答 

人数 
％ 

1 優しい 64 人 25.6%  1 優しい 53 人 21.2% 

2 思いやりがある 37 人 14.8%  2 思いやりがある 38 人 15.2% 

3 人の痛み、気持ちが分かる 31 人 12.4%  3 人の痛み、気持ちが分かる 36 人 14.4% 

4 自分の意志をしっかり持てる 26 人 10.4%  4 夢や目標を持っている 28 人 11.2% 

5 人に迷惑を掛けない 25 人 10.0%  5 人に迷惑を掛けない 26 人 10.4% 

6 夢や目標を持っている 15 人 6.0%  6 自分の意志をしっかり持てる 21 人 8.4% 

7 健康 12 人 4.8%  7 強い 14 人 5.6% 

7 強い 12 人 4.8%  8 健康 11 人 4.4% 

9 誰からも好かれる 10 人 4.0%  8 素直 11 人 4.4% 

10 スポーツ選手 8 人 3.2%  8 常識がある 11 人 4.4% 

10 素直 8 人 3.2%      
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＜女子年齢別アンケート結果＞（上位項目のみ抜粋） 

● 0～2 才（250 人）       ● 3～5 才（250 人）     

  どんな大人になって欲しい 
回答 

人数 
％    どんな大人になって欲しい 

回答 

人数 
％ 

1 優しい 93 人 37.2%  1 優しい 71 人 28.4% 

2 思いやりがある 57 人 22.8%  2 思いやりがある 42 人 16.8% 

3 人の痛み、気持ちが分かる 44 人 17.6%  3 人の痛み、気持ちが分かる 38 人 15.2% 

4 自分の意志をしっかり持てる 29 人 11.6%  4 自分の意志をしっかり持てる 23 人 9.2% 

5 素直 19 人 7.6%  5 明るい 15 人 6.0% 

6 明るい 15 人 6.0%  5 夢や目標を持っている 15 人 6.0% 

7 元気 13 人 5.2%  7 素直 14 人 5.6% 

8 誰からも好かれる 10 人 4.0%  7 誰からも好かれる 14 人 5.6% 

9 健康 9 人 3.6%  9 元気 11 人 4.4% 

9 常識がある 9 人 3.6%  10 健康 8 人 3.2% 

         10 強い 8 人 3.2% 

         10 常識がある 8 人 3.2% 

         10 人に迷惑を掛けない 8 人 3.2% 

                  

● 6～8 才（250 人）      ● 9～12才（250 人）     

  どんな大人になって欲しい 
回答 

人数 
％    どんな大人になって欲しい 

回答 

人数 
％ 

1 優しい 65 人 26.0%  1 優しい 75 人 30.0% 

2 思いやりがある 48 人 19.2%  2 思いやりがある 47 人 18.8% 

3 自分の意志をしっかり持てる 36 人 14.4%  3 人の痛み、気持ちが分かる 44 人 17.6% 

4 人の痛み、気持ちが分かる 34 人 13.6%  4 自分の意志をしっかり持てる 30 人 12.0% 

5 人に迷惑を掛けない 25 人 10.0%  5 夢や目標を持っている 17 人 6.8% 

6 夢や目標を持っている 18 人 7.2%  6 人に迷惑を掛けない 13 人 5.2% 

7 正直 12 人 4.8%  7 健康 12 人 4.8% 

8 健康 10 人 4.0%  7 素直 12 人 4.8% 

8 明るい 10 人 4.0%  7 誰からも好かれる 12 人 4.8% 

8 自立した大人 10 人 4.0%  10 前向き 10 人 4.0% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001年 6月以降の発行レポートは以下のとおりです  

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.71 2001年 6月 2001年版好きなキャラクター 

Vol.72 2001年 7月 させてみたい習い事 

Vol.73 2001年 8月 子どもの成長を感じる時 

Vol.74 2001年 9月 子どもにとってのヒーロー、ヒロイン 

Vol.75 2001年10月 子どもの宝物 

Vol.76 2001年11月 家族で一番行きたいところ 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子様はお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子様の子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子様にとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子様の好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子様に見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子様と 1日に会話する（接する）時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年 10月 お子様と一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年 11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子様にどんな大人になって欲しいですか 

次回の予定は→「お子様の長所は」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 


